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Запропоновано пристрої узгодження відео-імпульсних та імітансних схем, проведено аналіз схемо-
технічних реалізацій, запропоновані перетворювачі напруги в R-, C-, L-імітанс та R-, C-, L-імітансу 
в напругу. Розроблені схеми характеризуються простотою та малою вартістю. 
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Сучасні цифрові пристрої використовують відеоімпульсні логічні елементи [1]. Дані елементи 
мають високу швидкодію та ступінь інтеграції. Але інколи виникає необхідність застосування часто-
тних логічних елементів, а саме імітансних, які характеризуються високою завадостійкістю [2-5]. Ви-
никає проблема узгодження відеоімпульсних та імітансних логічних схем. Також перетворювачі по-
винні забезпечувати перетворення відеоімпульсного сигналу в імітансні та навпаки у відповідності до 
таблиці 

Тип логіки Логічний рівень Імітансний рівень Напруга на вході, В Напруга на виході, В 
0 –W 0–0,8 0–0,5 

ТТЛ 
1 W 2–5 2,7–5 
0 –W 0–1,5 0–0,05 

КМОН 
1 W 3,5–5 4,95–5 

Пропонуються перетворювачі напруги в R-, C-, L-імітанс для узгодження відеоімпульсних ло-
гічних схем з імітансними (рис. 1, а–в) та перетворювачі R-, C-, L-імітансу в напругу відповідного 
(див. таблицю) рівня (рис. 1, г–е).  
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Рис. 1. Перетворювачі напруги в R- (а) C- (б) L-імітанс (в), а також R- (г) C- (д) L-імітансу (е) в напругу 
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Схеми на рис. 1, а та б базуються на принципах роботи p–i–n-діода та варикапа, які змінюють 
cвій опір або ємність в залежності від зміни постійної складової струму чи зворотної напруги. Пере-
творювач «напруга – індуктивний імітанс» (рис. 1, в) працює наступним чином: резистор Rобм задає 
рівень напруги на базі транзистора VT, резистор R задає робочу точку для транзистора VT. Транзис-
тор є узагальненим перетворювачем імітансу, який за допомогою котушки індуктивності L перетво-
рює вхідну напругу в індуктивний імітанс на виході, причому ( )LW F U=

вх
.  

Перетворювачі імітансу в напругу  (рис. 1, г, д, е) засновані на одному принципі. Струм, що 
протікає по колу, буде дорівнювати 
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де Zвх – вхідний імпеданс;  Z1 – імітанс, який задає рівень вихідної напруги. 

З цього витікає, що 
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З формули (2) видно, що при зміні імпедансів Zвх i Z1 змінюється напруга на виході схеми. Діод 
та конденсатор  використовуються в якості амплітудного детектора,  який виділяє постійну складову 
із сигналу генератора Uг. 

В роботі сформовано вимоги до відеоімітансного перетворювача. Він повинен забезпечувати 
перетворення відеоімпульсного сигналу в імітансні сигнали та навпаки. Найважливішими параметра-
ми ВІП є його швидкодія та робочий діапазон частот.  
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